
 

ACTA Nº2 

Concurso documental internacional para preenchimento de uma vaga (alínea b), na modalidade de 
contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo certo, para contratação de doutorado 
no âmbito do projeto ERC – DISPERSALS, para a categoria equiparada à de investigador principal, 
Aviso (extrato) n.º 15831/2023 no DR, 2ª Série, nº164 de 24 de agosto. 

 

No dia 10 de setembro de 2022, pelas catorze horas, reuniu remotamente o júri deste concurso, 
nomeado por despacho do Reitor da Universidade do Algarve, em 20 de julho de 2023, com a seguinte 
ordem de trabalhos: 

1 – Verificar os requisitos de admissão a concurso e elaborar a lista de candidatos admitidos e 
excluídos; 

2 – Realizar a avaliação do percurso científico e curricular e elaborar a lista de classificação e ordenação 
final dos candidatos. 

A reunião foi presidida pelo Responsável do projeto DISPERSALS, Doutor Nuno Bicho. 

Estiveram presentes os vogais efetivos, Doutores Jonathan Haws e João Cascalheira. 

Aberta a sessão e depois de ter cumprimentado e agradecido a colaboração de todos os membros do 
júri, o Presidente lembrou o objetivo da reunião e deu início à ordem de trabalhos. 

Foram rececionadas duas candidaturas ao referido concurso, a saber: 

• Jeffrey Ian Rose 

• Jeremy A. Beller 

Concluída a análise das candidaturas e verificado o cumprimento dos requisitos de admissão, o júri 
deliberou por unanimidade admitir os dois candidatos a concurso, elaborando a lista de candidatos 
admitidos e excluídos, que consta do Anexo I à presente ata.  

Considerando que as deliberações do júri foram favoráveis aos dois candidatos, foi dispensada a 
audiência dos interessados nos termos da alínea f) do n.º 1 do art.º 124.º do Código do Procedimento 
Administrativo. 

Em seguida o júri deu início à avaliação do percurso científico e curricular dos candidatos, com base 
nos critérios aprovados na anterior reunião e divulgados no aviso de abertura do procedimento 
concursal. 

Cada membro do júri apresentou um documento escrito com a avaliação do percurso científico e 
curricular de cada candidato, tendo em conta os critérios estabelecidos, que consta do Anexo II à 
presente ata. 

A classificação final foi obtida pela média simples das pontuações de cada um dos elementos do júri. 

Por fim, foi elaborada a lista provisória de classificação e ordenação final que constitui o Anexo III. 

Os Anexos I, II e III fazem parte integrante da ata. 

Os/As candidatos/as serão notificados/as da lista de classificação e ordenação final por e-mail com 
recibo de entrega de notificação, para audiência dos interessados nos termos do Código do 
Procedimento Administrativo. 

A lista de classificação e ordenação final converte-se em definitiva caso nenhum dos candidatos se 
pronuncie em sede de audiência dos interessados. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Júri deu por terminada a reunião pelas treze horas, dela 
se lavrando a presente ata que depois de aprovada vai ser assinada por todos os elementos do júri. - 
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Anexo I 

Lista definitiva de candidatos admitidos 

Nome Admissão/não admissão 

Jeffrey Ian Rose admitido 

Jeremy A. Beller admitido 
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Anexo IV 

Lista de classificação e ordenação final 

Nome Classificação 

Jeffrey Ian Rose 18.00 

Jeremy A. Beller 12.00 
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Os vogais 
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